

常德 81 岁老太太被“好心人”要了命—— 油菜花瓣，为空巢老人“报仇”

文 / 刘贤安

近日，地处常德市安乡县安康乡偏僻地带的富美村发生了一起离奇命案，81岁的朱菊英在家中被人杀害，床上、地下全是血迹，中心现场仅有少许散落的油菜花瓣。凶手到底是谁？八旬老人又是和谁结下了如此深仇大恨？众多疑问接踵而来。

油菜花瓣锁定嫌疑人

富美村地处安乡偏远地带，民风淳朴，治安状况良好，村民相处和睦。然而，就在3月21日晚，该村81岁的朱菊英在家中被人杀害。得知情况后，村民们在同情老人悲惨遭遇的同时，心中更是惊悚万分：村里还从来没有发生过这样的事情，到底是谁下的如此毒手？类似的事情还会不会再次发生？村民们想想都觉得胆战心惊。案发后，安乡县

公安局副局长何勇火速带领刑侦大队全体民警赶往现场进行勘查、走访，常德市局刑侦支队警力也随即赶到。

朱菊英的房屋是一栋砖瓦房，屋后是鱼塘，四周由石棉瓦围住。由于房屋位置偏僻，邻居相隔很远，案发时没有目击者，导致走访调查情况很不理想。从现场情况来看，犯罪嫌疑人系破墙进入后院、撬断窗户钢筋后入室杀人。

侦查工作一直持续到次日凌晨2时，仅在房屋后院提取到了两枚脚印。考虑到光线因素的影响，民警在保护现场的同时，连夜对朱菊英进行了尸检。经检查，老人系头部遭到钝器击打死亡。次日清晨，民警再次兵分两路展开侦查。在勘查过程中，后门外、被撬窗户外散落的少量油菜花瓣引起了民警的高度警觉。随后，民警在老人卧室里也发现了一些油菜花瓣。侦查民警大胆推测，油菜花瓣应该是犯

罪嫌疑人身上掉落的，此人在作案前一定经过了油菜地。随后，民警发现房屋后院的东边正好有一片油菜地，民警循线追踪，在油菜地里提取到了一枚与现场一致的脚印，犯罪嫌疑人的逃窜路线迅速确定。由于案发现场周边住户不多，犯罪嫌疑人逃窜方向的几户村民成了重点摸排的对象。

“好心人”要了老人的命

民警确定摸排的重点区域后，迅速开展了针对性走访调查，重大线索随即浮出水面。犯罪嫌疑人逃窜方向的一户村民魏某为单身汉，平时好酒，经济拮据，与朱菊英关系很好，每日都要到朱菊英家中来回几次，帮助老人干些家务活，陪老人聊天。朱菊英的儿女都家住县城，平日里也就委托魏某这位“好心人”多照料母亲。但在案发后，村民邀魏某前往现场时，魏某死活不肯，行为十分反常。得知这

一情况后，民警立即到魏某家中调查情况，但魏某家中空无一人。随后，民警发现魏某藏在自家废弃的猪粪池内，神色十分慌张。民警随即将魏某控制，并从其家中搜出了作案工具、手电筒、衣物及在死者家中撬断的钢筋。经过比对，现场提取的脚印和魏某所穿的鞋完全吻合。

魏某很快供述了杀害朱菊英的犯罪事实。他交代，案发当日晚上，他喝了半斤白酒，睡到晚上9点钟左右便心生歹意，想去朱菊英家中弄点钱。在翻窗入室前，他将鞋脱在屋外，穿着袜子进入了房内。由于朱菊英发出的声响惊扰了魏某，慌乱之下，他使用木棍朝朱某头部打去，惊魂未定的他，匆匆翻找一会儿便逃离现场，没有找到任何钱物。回到家中后，魏某想到了遗留在现场的手电筒，便再次潜回案发现场，拿了手电筒再次离开。

编后 >>

随着中国进入老龄化社会，独居老人成了被侵害的主要目标之一。据报道，山东省沂水、沂南两地警方2011年联手侦破了一起特大案件。该案犯罪嫌疑人不足一年的时间里，针对农村空巢老人作案33起，强奸十余人。2011年1月至2012年5月，重庆市检察院第二分院及辖区检察院共起诉针对农村地区60岁以上空巢老人的盗窃、抢劫等案件10起，受害空巢老人70余名。

而在湖南，2013年6月到2014年6月，在郴州市桂阳县周边8个乡镇有15位留守老太太被抢被盗。常德市安乡县的这起抢劫杀人案，更是让我们思考，怎样才能避免这样的悲剧再次发生？又如何帮助这些独居老人走进生命的“春天”呢？

常德市安乡县警方建议，从三个方面来解决空巢老人的安全问题。一是增加针对老人的安防设施建设，如家庭报警一线通等，让老人在遇到问题时能够第一时间发出求救信号；二是完善针对空巢家庭的治安防控模式。民警要定期深入社区排查空巢老人家庭安全隐患，在重点部位组织夜间巡逻，不断健全治安动态防控体系；及时妥善解决涉及空巢老人的纠纷，严厉打击侵害农村空巢老人违法犯罪；三是督促老人亲属经常来探望老人。

不打针、不吃药，丹田外贴用药，暖宫、排毒、养宫，治疗女人病，容颜不显老！专家咨询热线：4007-360-518

中医专利巧治痛经、月经不调



创始人：中医大师关德源

伤不起 真的伤不起 伤不起的女人病

2003年12月30日凌晨2点50分，年仅40岁的香港乐坛大姐大梅艳芳因罹患宫颈癌殒命香港。

2015年1月16日下午16时55分，歌手姚贝娜因乳腺癌复发病逝，年仅33岁。

月经量少、异常紊乱、闭经绝经怎么办？痛经也是病，靠忍怎么办？内分泌失调，脸上黄褐斑云集怎么办？吃冷饮、吹冷气、穿露脐装、熬夜加班、堕胎流产、性生活不卫生，如何进行保养护理？阴道炎、外阴炎、宫颈炎、盆腔炎不及时治疗，可能恶化成宫颈癌……

口服制剂、中药含有激素和重金属，易诱发各类肿瘤；洗剂破坏阴道菌群平衡；假冒的暖宫贴，无药监局批号，不含药材无治病功效，易烫伤皮肤，安全度差。

据医学数据统计，成年女性有90%以上患有不同程度和不同种类的妇科疾病。痛经、宫颈炎、盆腔炎不及时治疗，除了影响身体健康，还会导致无法怀孕生子。

发病率位于女性肿瘤第二位的宫颈癌，全世界每年有50万新发病例，中国占1/4。当宫颈癌癌灶出现3个月后就诊者已有2/3为癌症晚期。

宫寒是病 不调要命 导致闭经、肌瘤、终生不孕

子宫又名胞宫、女子胞，是肝经、脾经和肾经的汇集地。女性属阴，体质偏寒，全靠子宫来调节阴阳气血和经络。子宫就是女性的“小太阳”，内分泌的发源地、健康的发动机。

中医素有“十女九寒”的说法。中医认为“宫寒则瘀，瘀则痛”。《黄帝内经》曰：“经络不通百病生，不通则痛。”痛经、月经不调根在宫寒。宫寒导致妇科炎症迁延不愈。内分泌失调是由于宫寒引起的，会导致卵巢早衰、乳房下垂、乳腺增生（乳腺癌）、发胖、肤色差、长斑等。手脚冰冷显示宫寒严重，随之而来的就是气虚、血虚、脾虚、肺虚、肾虚等。女性子宫环境寒冷，会导致不孕的严重后果。

暖宫、排毒、养宫 关氏中医巧治女人病

俗话说“一物降一物”，世间万事万物都有它的克星。月经不调、痛经、妇科病、手脚冰冷、早衰、长斑、宫寒型不孕等女人病的克星就是[养宫黑玉贴]。

提起关氏中医“丹田埋药丸，巧治女人病”的独门绝技，在京津冀无人不知，无人不晓！

在继承御医关德源的“养宫黑玉方”精华基础上，关氏中医传承人关相龙，运用现代医疗生产加工技术，萃取名贵药材，创新性的采取内病外治，丹田用药和人性化设计，为现代女性打造出简单、方便和实用的女性养宫第一贴！

工作、生活和睡觉丝毫不受影响。薄薄的小药贴经过特殊处理，药效提升的同时药味去除了，不知不觉中它就在发挥药效。

1、暖宫。运用现代技术，发热体和红外线有规律的刺激穴位，药物成份通过皮肤呼吸，源源不断地渗透直达病灶部位。改善子宫环境，营养滋润子宫，激活人体的免疫系统，让细菌无处藏身。痛经、月经不调、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎等女人病迅速得到根治，不再复发。

2、排毒。养宫黑玉贴萃取名贵药材，品种多，药劲猛，浓度高，良好的物理协同作用，通过关元穴暖宫，打通人体的奇经八脉，气血通畅无阻，将身体的各种毒素通过人体的新陈代谢排出体外，还给您一个无“味”、无“炎”、无“毒”的女儿身。

3、养宫。30多种名贵药材，在暖宫、排毒的同时，营养滋润子宫和卵巢，修复和提高它们的活力，使得内分泌充满活力，雌激素分泌旺盛，由内而外，让气血顺畅，皮肤变得细腻光有光泽，痘印、黄褐斑淡化不见。通过调养，由内而外，女人容颜更健康美丽！

继“养颜”、“养巢”之后，“养宫”正成为当前最炙手可热的女性养生第三次浪潮。医学专家们发现，脸面问题根本在内，养颜是否成功，80%取决于“养宫”；卵巢的营养和能量供给主要来源于子宫，子宫养好了，卵巢自然就好了。卵巢保持年轻状态，充满活力，就能分泌人体必需的雌性激素，脸部变嫩斑痕淡化不见。

专家咨询热线：4007-360-518

据了解，关氏中医传承人关相龙，运用现代医疗生产加工技术，萃取名贵药材，打造出的[养宫黑玉贴]实现了女人病治疗的六大突破：

奇方：历经400多年，宫廷秘方，专利认证和药监部门核准。

奇药：30多种名贵中草药配伍，并加入多种秘制神药，品种多，药劲猛，浓度高。

奇法：采用内病外治，关元穴外贴用药，有效成份直达病灶，不用在肠胃中兜圈子。

奇效：本方药劲猛，浓度高，药物直达病灶迅速起效，治痛经、月经不调特效。

作用广：治痛经闭经、月经不调、妇科病、手脚冰凉、宫寒型不孕、防癌、养颜。

无副作用：不打针、不吃药，伤害不了人体器官。

“经常”很美

27岁的孙小姐生活无规律，酷爱冷饮、穿吊带露脐装、冷气不离身。导致月经不调，脸上黄褐斑云集。了解到[养宫黑玉贴]的神奇功效。于是，买来四个疗程的[养宫黑玉贴]。一个疗程下来，孙小姐感觉手脚变暖了，月经变准了。她信心大增，坚持不懈地用完了剩下的三个疗程。现在，孙小姐的月经非常规律了，黄褐斑由浅变没了，脸蛋变得更加细嫩光滑。她非常感激地对[养宫黑玉贴]厂家说，“感谢它让我的月经变得正常，我的生活、身体、容颜变得美美哒！”

给大家来个保障

使用一个疗程的[养宫黑玉贴]：月经周期、经量和颜色渐渐正常，豆腐渣状物消失，经期不适症状消失；迅速缓解疼痛，小腹部和手脚有暖意；瘙痒和异味渐消，白带正常。

使用二个疗程的[养宫黑玉贴]：痛经不再犯，月经有规律，腰部阵作，下体无异味，手脚变暖了，盆腔积液消。

使用三个疗程的[养宫黑玉贴]：月经完全正常化，精神好，气血顺畅，脸色变得红润有光泽，皮肤细腻光滑，痘印、色斑淡化，展现出女人由内而外的健康美丽容颜！

关氏中医提醒广大的女性朋友，女人病应持续坚持三个疗程，另外应增加一个疗程加以巩固效果更佳。专家咨询热线：4007-360-518

打假声明：由于关氏中医美誉度高，[养宫黑玉贴]畅销400余年，受到广大女性青睐。市场许多假冒的

暖宫贴，无药监局批号，不含药材没有治病功效。仅有发热功能，易烫伤皮肤，安全度差。

夏季养宫 免费试用公告

夏季吹空调、吃冷饮会加重宫寒。中医讲究“冬病夏治”，“寒病夏治”，达到事半功倍的效果。

[养宫黑玉贴]使用方便，不影响工作和生活。不花冤枉钱，在家就能治疗。年初上市以来，仅本报读者使用者人数就达上万人，疗效喜人！为了答谢和回馈，同时，为了让更多女性感受到“养宫”的好处，中国关爱妇女基金会、中国女性健康协会、中国美容养颜协会、本报社联合厂家，特开展免费试用活动，打消您对疗效的一切担忧。电话或微信转发，就有机会领取到[养宫黑玉贴]免费试用装！数量有限，机会难得。

一个电话，就能让你免费感受到暖宫、排毒、养宫三效合一疗法的功效！

“就打了一个电话，专业快递就把药贴送来了。”

“只贴了不到一刻钟，就感到一股暖流舒服极了。用了3天后再来月经的时候，居然没痛了！”

“一直没有治好的失眠症，贴在八口穴上，当晚就一觉睡到自然醒。”

专业快递送货上门，药费全免
申领热线 4007-360-518

仅限严重痛经、闭经、月经不调、妇科炎症、手脚冰凉、宫寒型不孕、色斑、失眠、便秘等患者领取。

扫码关注官方微信或搜索微信公众号“本宫最美”或者“yangong100”

